
Математика 
1 класс



«Терпение и 
труд всё 

перетрут»







2,3,4, 2,3,4,5…



6 + 2 = 8
10 – 4 = 6



1.Какое задание мне надо было 
выполнить и с какой целью?

2. Удалось ли мне выполнить 
задание?

3. Успешно или с ошибками?

4. Как я выполнял задание: 
самостоятельно или с чьей-то 
помощью?



     Стакан < банка

Стакан = бокал



     Задача
Условие

Вопрос

Решение

Ответ



     

5 + 2 = 6     7     8

6 – 4 = 2     3     4

8 – 5 = 4     3     2

7 + 3 = 8     9    10

2 + 6 = 7     8     9

9 – 4 = 4     5     6



     
МОЛОДЦЫ!!!


